

# 绿动未来 创势新生

## 上汽奥迪 Q5 e-tron 定义纯电轻碳出行新体验

佳文 文图

风朗气爽的9月,上汽奥迪举办了“绿动未来 创势新生”奥迪 Q5 e-tron 试驾活动,零距离感受奥迪 Q5 e-tron 在豪华、智能、务实等方面的魅力。

上下盘旋的山路对车辆的操控性与稳定性都是严格的考验。奥迪 Q5 e-tron 搭载奥迪最新的电动 quattro 技术,仅需 30 毫秒即可完成精准的动力分配,配合前麦弗逊后多连杆式悬架,即使在迂回曲折的多弯路段也能游刃有余。

得益于优秀的 NVH 表现,Q5 e-tron 全车使用 50 处声学静音优化,全系前侧窗

都采用静音夹层玻璃,让人们在静谧的驾乘空间里可沉浸式享受车窗外旖旎的山水风光。

长途旅程难免容易疲惫,而智能驾驶辅助科技能够适当为驾驶者“减压”。奥迪 Q5 e-tron 配备了 AR-HUD 增强现实抬头显示功能,并全系标配了 L2+ 级智能辅助驾驶,进一步提升了驾驶安全性。另外,奥迪 Q5 e-tron 丰富的移动互联网服务可满足用户高效、简洁的人车智能交互需求。

作为奥迪全球首款“Roadjet 陆地专机”车型,打开车门,就能感受到奥迪 Q5 e-tron 宽敞的驾乘空间。以超大轴距 2965mm 为基础,奥迪 Q5 e-tron 拥有媲美

全尺寸 SUV 的宽敞空间。前后三排布局和 6/7 座灵活布局的搭配,配上可加热、通风、电动调节的全系标配运动座椅,不论是坐进前排还是后排,都能保证一段宽敞、舒适的驾乘体验。

Q5 e-tron 提供了 8 种炫彩外观颜色、9 种座椅内饰色,以及不同规格的造型轮毂、饰板供用户实现多种自由组合,诠释了更多元的电动美学设计。

奥迪 Q5 e-tron 纯电之旅试驾中,包含了环山公路、国道、省道、城乡道路等多种场景路况。作为奥迪首款基于纯电平台打造的国产 SUV,上汽奥迪 Q5 e-tron 传承了奥迪品牌百年豪华经验,不仅有纵情驰骋的澎湃动



力、宽敞舒适的豪华科技座舱、高效智能的科技配置,亦有出色的纯电续航,在每一个环节都保障用户的优质体验,满足人们对于绿色出行的所有幻想。

限时售价 18.38 万—27.68 万元

# 多场景智能豪华电动轿车零跑 C01 上市

晓薛 文图

9月28日,零跑汽车最新旗舰车型——零跑 C01 正式上市,开启多场景智能豪华电动轿车新征程。

新车共推出后驱标准续航版、后驱长续航版、后驱超长续航版、四驱双电机性能版、四驱双电机高性能版五大版本,补贴后全国指导价为 19.38 万—28.68 万元。零跑还推出限时惊喜礼遇,最高可享 20000 元限时减免。

零跑 C01 五个版本只有电池容量、单双电机的区别,其余所有 80 项智能豪华配置全拉满,全系标配 28 个高精感知硬件及 23 项智能驾驶辅助功能,全系标配麂皮绒顶棚、Nappa 真皮方向盘、星空全景天幕……全面覆盖外观

内饰、智能互联、娱乐影音、安全防护和人性化配置,将选配变标配,轻松享受“入门即高配”的拥车体验。

零跑 C01 定位为多场景智能豪华电动轿车,能充分满足用户商务、个人享乐、家庭等多场景需求。此次发布会采用线上虚拟场景发布,用沉浸式的方式对零跑 C01 的设计美学和功能亮点进行场景化演绎。

户外商务场景中,车长 5050mm 的零跑 C01,出场即焦点,大气精致的科技自然美学设计,彰显 C 级行政座驾风范。通过手机控车功能即可远程开启车内空调、座椅通风等功能,让贵宾宾至如归;需要充电时,30 多分钟可从 30% 充电到 80%;超大车身尺寸以及合理布局,配合 Nappa 真皮的 CEO 专座和 135



项 NVH 优化,让乘客畅享静谧空间。

自由享乐场景下,欧洲团队阿嘉米斯的专业调音、Hi-Fi 级的 6 种音效模式,能带来更逼真的临场感,配合车内 1600W 无极变色氛围灯,让人乐享惬意时间。如果想体

验速度与激情,四驱双电机高性能版车型,搭载可变架构高性能双油冷电驱,最快可实现 3.66 秒零百公里加速,驾控性能媲美超跑。

在家庭用车场景中,零跑 C01 则变身幸福生活的载体和一家人的出行神器。基于家庭用户出行场景,零跑 C01 预设小憩、守护、省电三大贴心情景模式,在长假出游或工作午休时,小憩模式可令零跑 C01 变身休息驿站,帮助驾驶员养足精神,随时满电出发。

续航方面,零跑 C01 搭载超大容量动力电池,CLTC 综合工况续航里程高达 717km。作为品牌旗舰车型,零跑 C01 集中展现了零跑全域自研的最新成果,重新定义了中高级轿车新价值。

# 2022 别克 SUV 冰雪试驾体验营震撼来袭

大曦 文图

国庆期间,2022 别克 SUV 冰雪试驾体验营将正式登陆杭州。在龙湖滨江天街的活动现场,别克品牌将带来昂科威 Plus 冰雪主题改装车、4D 模拟冰雪试驾体验等丰富活动,打造一个沉浸式的城市冰雪营地,让消费者在酷爽刺激的冰雪驾驶体验中解锁别克 SUV 车型在动力操控、底盘悬架、空间承载、静音舒适等方面的全面实力。

2022 别克 SUV 冰雪试驾体验营现场,昂科威 Plus 冰雪主题改装车将惊艳亮相。其配

色以雪山时令变换之美为灵感,交替呈现出晴天下清爽的冰蓝色和晚霞中迷幻的紫色;而内饰方面则采用了黑岩白雪的硬朗搭配。针对雪地行驶的特点,这款昂科威 Plus 改装车采



用特别定制的大脚雪胎;底盘则配有可升降的滑雪平台;此外,额外装备的拖挂式雪地摩托、雪板等滑雪装备,进一步展示了别克昂科威 Plus 的超大空间和装载能力。

除了冰雪改装车,活动现场还将通过造雪机结合虚拟体验,营造出“雪花飞扬”的效果,让玩家仿佛身临其境,开启一段酷爽刺激的冰雪驾乘体验。值得一提的是,为了 100% 还原真实的冰雪驾驶体验,活动现场还将使用一台昂科威艾维亚,让玩家可在真车内全方位感受别克 SUV 车型在恶劣的冰雪环境下可靠的操控性、稳定的抓地力和优异的舒适性。

2022 别克 SUV 冰雪试驾体验营部分现场的活动现场还设有适合不同年龄段玩家的滑雪主题 VR 游戏,通过 VR 眼镜、体感操控装置等来模拟滑雪运动,让全家人轻松体验畅游奇妙的滑雪乐趣。

近年来,冰雪运动赢得了越来越多年群体的喜爱,并成为他们的热门生活方式与社交话题。此次,别克将 SUV 冰雪试驾体验营搬入城市商超,反季节打造创新用户体验,在消费者深度参与体验的同时,全方位展现别克 SUV 家族在科技加持下打造的“新舒适”。

# New Kia 品牌革新战略下的首款车型

## 起亚第五代 Sportage 狮铂拓界 17.98 万元起预售

秋芳 文图

9月28日,起亚第五代 Sportage 狮铂拓界正式开启预售,预售价 17.98 万元起,同时推出了预售六重好礼,可谓诚意满满。

作为新起亚的旗舰 SUV,狮铂拓界凝结了先进的技术与实力,基于全球高配车型的 X-Line 版本开发,以高配为起点,外形设计更具运动感和力量感;动力配置上全面增配,提供 1.5T、2.0T、2.0L HEV 三种黄金动力总成,全系标配 AT 变速箱,更好地满足中国用户的多元化需求。

高颜值是狮铂拓界的亮点之一。经过重

新演绎的“虎啸式”进气格栅与回旋镖式 LED 日间行车灯融为一体,勾勒出极具未来感的俊朗造型;平滑的车窗线条延伸到尾部微微上扬,强化了侧面运动气息。此外,新车还提供了丛林绿、哑光灰、星钻蓝、星际灰、珍珠白以及极光黑六种外观颜色。

针对中国消费者的审美需求,狮铂拓界对内饰进行了优化升级,提供双 12.3 英寸沉浸式一体曲面屏、SBW 旋钮式电子换挡系统、隐藏式空调出风口等设计,简约大气,极具科技感和档次感。而深灰、黑红、蓝灰、黑色四种内饰配色,也满足了用户的多元审美需求。



狮铂拓界搭载了全新升级的 Kia Connect 智能交互系统,支持车辆远程控制、代客模式、停车场自动结算、IoT 车家互联、OTA 无线升级、个性化设置等功能,满足用户多样

化的智能用车需求。还配备了哈曼卡顿高级音响系统(8 扬声器)、多色动态氛围灯,赋予车内乘员更高级的视听享受。

狮铂拓界搭载了先进的 ADAS 智能驾驶辅助系统,全系标配前方防撞辅助(FCA)等 10 项智能驾驶辅助功能,并标配 6 安全气囊、前后驻车雷达等,特别搭载了可以有效降低二次碰撞事故发生概率的 MCB 多次碰撞自动制动系统,进一步提高了安全标准。

凭借超越未来美学、智感明日座舱、静感舒悦驾乘、动感多能驾控等优势表现,狮铂拓界将成为年轻一代探享生活的理想座驾,也将助力新起亚开启崭新篇章。